

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO VERMELHO NOVO - MG

Autarquia Municipal Criada pela Lei 008/97 CNPJ – 01.892.878/0001-41 Rua Santo Antônio, 145, Centro CEP: 35359-000

PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO DE COMPRAS Nº 002/2025 MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2025

EXTRATO DO ATO DE HOMOLOGAÇÃO

O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Vermelho Novo, através de sua autoridade competente torna público que homologou o presente processo licitatório, o qual se destinou a contratação da empresa 55.964.606 MIGUEL VINICIUS DA COSTA GOMES CNPJ 53.984.527/0001-64, pelo preço mensal de R\$1.250,00, perfazendo o montante de R\$15.000,00, objetivando a contratação de empresa especializada em prestação de serviços de análise ambiental, envio e prestação de contas de condicionantes ambientais da Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) de Vermelho Novo - MG, e elaboração de laudos periódicos do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Vermelho Novo - MG para gozo das prerrogativas legais. Vermelho Novo, MG, 14 de abril de 2025

CERTIDÃO DE PUBLICIDADE DE ATO

Atendendo determinação legal, certifico para os devidos fins de direito que o extrato do Ato de Homologação deste certame ficará devidamente no sito eletrônico oficial do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Vermelho Novo e lá permanecerá pelo período previsto em lei para amplo conhecimento dos interessados, em estrito atendimento aos requisitos legais vigentes em especial à Lei Federal nº 14.133/21 e Lei Orgânica Municipal.

Por ser expressão de verdade, firmo a presente para que se produza seus legais e legítimos efeitos.

Vermelho Novo, MG, 14 de abril de 2025

AGENTE DE CONTRATAÇÃO/MEMBROS DE APOIO